

## 休闲·关注

拼颜值 拼阵容  
爱情片扎堆 “闹”七夕《洛阳晚报·休闲周刊》  
二维码

□本刊记者 景庆霞

七夕,许多人会带上女朋友一起到电影院感受浪漫,七夕档自然成了片方争夺的焦点。今年,《新娘大作战》和《恋爱中的城市》两部片选在七夕节当天上映。此外,由白百何和王珞丹分别主演的《滚蛋吧!肿瘤君》《宅女侦探桂香》也在热映中,争抢七夕票房。

《新娘大作战》  
婚前演练 闺蜜开撕

马丽(倪妮 饰)和何静(杨颖 饰)是从小相识的闺蜜。长大后爱情修成正果,然而两人为了争抢结婚时预订的酒店互不相让,甚至不惜编造谎言。在谎言被揭穿后,两人反目成仇,一场互相拆台、斗智斗勇的爆笑大战就此上演。

这部影片自宣传期开始就因为两名女主角站位的问题而话题十足,再加上倪妮、杨颖、陈晓、朱亚文的搭配让人期待,主角们的颜值也颇高,值得推荐。虽然这部影片是闺蜜开撕,但也可认为是一场婚前培训,很适合小情侣哦。

《恋爱中的城市》  
爱上一个人 恋上一座城

这是一部有五个爱情故事组成的电影,由五名导演分别执导,每个短片以“城市+爱情”为内容搭配各自的主题,在布拉格、上海、巴黎、北海道、佛罗伦萨5座城市上演爱情故事,非常应景。

杨幂和郑开元、江疏影和李贤宰、张榕容和黄轩、江一燕和张孝全、白百何和阮经天5对恋人颜值爆表,并且每个明星都有忠实的粉丝群,票房值得期待。爱上一个人,恋上一座城,因为电影取景地而大火的城市有很多,相信影片中涉及的5座爱情之城也必将成为热门旅游地。

《滚蛋吧!肿瘤君》《宅女侦探桂香》  
小姐电影专治脸盲症

前者讲的是29岁的乐天派漫画家熊顿,她因患癌症遭遇人生最艰难的时刻,但仍然笑对人生,由白百何和吴彦祖主演。后者讲述天才侦探桂香惨遭男友抛弃,并且卷入到一宗离奇的案件,由王珞丹、周渝民主演。

是不是还对王珞丹和白百何傻傻分不清?话说两人长得像,戏路又相同,分不清也在所难免,而这两部正在热映的电影或许能治你的脸盲症。《滚蛋吧!肿瘤君》让你哭了又笑,笑了又哭,充满正能量。《宅女侦探桂香》集爱情片、悬疑片、动作片于一身,对男性和女性观众都有吸引力。

七夕节影院活动:  
洛阳世茂国际影城,当天凭两张电影票可领玫瑰花。  
洛阳卢米埃王府井影城,推出七夕77元套餐(电影票和卖品)。

洛阳耀莱国际影城,您秀恩爱它送好礼。

洛阳万达影城,在APP约吧里邀约用户可得好礼。

如果您是一个影迷,那就加入我们,关注电影,关注生活!二维码在左上角哦。

## 又到七夕节 我们约会吧

□记者 万虹 文/图

“迢迢牵牛星,皎皎河汉女”。农历七月初七,俗称“七夕”,因牛郎织女鹊桥相会的传说平添浪漫色彩。七夕,从古到今,演绎了多少美丽动人的故事。七夕,原本寻常无奇的一天,正因为中国人的浪漫情怀,成为了“东方情人节”。明日又七夕,这次你准备怎么过?



## ● 推荐方式一:品咖啡读书分享会

**推荐地点:**市图书馆三楼田园厅  
探讨人生,正确处理好两性之间的亲密关系,是每对情侣共同的愿望。我市读书沙龙之一——洛阳莱博瑞咖啡馆,将在七夕当天晚上19点半至21点半举办以七夕为主题的读书分享会——分享张德芬《活出全新的自己》的阅读心得。届时,读书会将选取书中有关如何处理两性亲密的章节与大家共同探讨和分享。情侣们可以带上一本《活出全新的自己》到这家以读书会为主题的咖啡厅(如图),边品咖啡,边和书友分享作家对人生、对两性关系的深刻理解。

## ● 推荐方式二:为心中的他(她)献上一首歌

**推荐地点:**卡秀KTV  
爱,需要表白。也许你一直想表白自己的心声,也许你一直在默默地爱着她,怎样表白?七夕,约上一帮好友去K歌吧!用歌声表白你的爱。“情动七夕 相约卡秀”,位于开元大道与龙门大道交叉口西南角的卡秀KTV,将推出七夕特别活动,活动时间为8月19日至21日,具体内容如下:

1.打印合影照,获免费唱券

关注微信平台,打印情侣合影照片贴在卡秀KTV许愿墙上,即可获赠2小时免费唱券一张(2小时免费唱券当天不能使用,有效期为1个月)。

## 2.充卡获赠包间

活动期间,充值500元赠送中包2间;充值800元赠送大包2间、啤酒6听、玫瑰1支;充值1000元赠送VIP大包2间、啤酒12瓶、玫瑰花3枝……

充值越多,送得越多。(赠送包厢当天可免一间,另一间有效期为一个月)

## 3.购物获赠免费唱券

活动期间,在超市消费满300元赠送2小时免费唱券一张;消费满500元赠送爱心巧克力一盒或玫瑰2枝。(消费300元以上顾客可免费参加大转盘抽奖一次)

## ● 推荐方式三:花前月下漫步

**推荐地点:**洛浦公园

七夕,花前月下漫步赏月聊天,是永不过时的浪漫。

“河边织女星,河畔牵牛郎。未得渡清浅,相对遥相望。”与牛郎织女相比,现在的恋人该是何等幸福。七夕之夜,情侣们可以在洛浦公园内漫步,彼此或是脉脉私语或是敞开心扉表白真爱。

电影+玫瑰  
七夕就去世茂影城吧

□本刊记者 景庆霞

作为中国的情人节,七夕不能少了浪漫的玫瑰花;作为时尚的年轻人,七夕当然要带上女朋友共同看一场浪漫的电影。这个七夕,洛阳世茂国际影城新片、热门影片轮番上映,还联合商家,为七夕当天观影的小情侣送上浪漫的玫瑰(如图)。

七夕当天,《新娘大作战》《恋爱中的城市》将共同抢夺票房。两部影片中都有一大票高颜值的男女明星,并且剧情也非常吸引人,浪漫、温馨、搞笑。

为了营造更浪漫的氛围,影城还联合商家为影迷送上温馨、浪漫的玫瑰。七夕(8月20日)当天,凭世茂影城2张观影券,就可领取左岸咖啡提供的浪漫玫瑰1支(数量有限,先到先得)。领取地点:3楼世茂国际影城门口或影城隔壁左岸咖啡店。

电影+玫瑰,浪漫又温馨,这个七夕,就去世茂影城约会吧!

